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Пресс-релиз
Межрегиональная специализированная выставка-ярмарка
«Красота. Здоровье. Молодость»
[bookmark: _GoBack]	30 октября – 4 ноября 2019 г. состоится 21 межрегиональная специализированная выставка-ярмарка «Красота. Здоровье. Молодость». Тема выставки: «Укрепи иммунитет». Площадкой для проведения выставки является Городской выставочный центр малого бизнеса «ЕВРАЗИЯ», расположенный по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Капитана Воронина, 13 (напротив станции метро «Лесная»).
Выставка стремится привлечь внимание населения к ведению здорового образа жизни, формированию культуры здоровья, к вопросам здорового питания, к предупреждению заболеваний посредством профилактики, что соответствует одному из приоритетных направлений государственной политики.
	В выставке традиционно  примут участие фирмы – производители, их официальные представители из 16 регионов России; из Армении, Белоруссии, Болгарии, Греции, Индии, Испании, Китая, Латвии, Монголии. Более 160 участников представят средства для ухода за кожей и волосами, оздоравливающие препараты натурального происхождения, продукты здорового питания, технические средства для поддержания здорового образа жизни, товары для здоровья детей, изделия из натуральных материалов. Медицинские, оздоровительные, косметологические центры познакомят с оказываемыми ими услугами. Спортивные клубы и бассейны предложат абонементы на следующий год.
	Среди производителей - участников выставки будет проведен профессиональный конкурс на  «Лучшую упаковку», в состав жюри которого войдут компетентные лица.
	В связи с темой выставки «Укрепи иммунитет» каждый посетитель сможет получить бесплатные консультации по вопросам подготовки организма к зимнему периоду, принять участие в семинарах по укреплению иммунитета.
	В конференц-зале пройдут презентации по темам: «Стань красивой», «Укрепляем опорно-двигательный аппарат», «Здоровье сосудов», «Здоровый позвоночник», «Красота внутри и снаружи». Все дни будут проводиться  мастер – классы от 10 ведущих йога-центров Санкт-Петербурга.
	Традиционно состоится розыгрыш призов от производителей за репост в социальных сетях.
	Выставка будет интересна как специалистам в области медицины, фармакологии, косметологии, диетологии, так и многочисленным посетителям, неравнодушным к своему здоровью и красоте.
Время работы выставки: 30 октября - 3 ноября – с 11:00 до 19:00 часов;
     4 ноября – с 11:00 до 17:00.
За дополнительной информацией обращайтесь: 
www.krazdom.ru
www.sivel.spb.ru
vk.com/krazdom
тел./факс: +7(812) 596-38-64, 324-64-16, e-mail:krasota@sivel.spb.ru 
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